
Освітня компонента Вибіркова освітня компонента  

16.3. «Медичний туризм: юридичні аспекти 

врегулювання» 

Рівень BO 1.  Другий (магістерський)  

Назва спеціальності/освітньо-професійної 

програми 

 222 Медицина 

 

Форма навчання  Денна 

Курс, семестр, протяжність 6 курс, 11 семестр, один семестр  

Семестровий контроль  Залік 

Обсяг годин (усього: з них 

лекції/практичні) 

 Денна: 90 годин, 3 кредити ЄКТС  

Мова викладання  Українська 

Кафедра, яка забезпечує викладання  Теорії та історії держави і права 

Автор дисципліни  Доктор юридичних наук, професор  

Щирба Мар’яна Юріївна 

Короткий опис 

Вимоги до початку вивчення Вивчення ВОК «Медичний туризм:  юридичні аспекти 

врегулювання» передбачає наявність базових знань з 

теорії права, прав людини в умовах глобалізації, 

міжнародного права, права ЄС. 

Що буде вивчатися  Правове регулювання форм та видів здійснення 

медичного туризму в Україні, країнах ЄС, регіональний 

контекст особливостей здоров’я особи, що звертається за 

отриманням медичної допомоги та/чи медичних послуг; 

особливості правового регулювання роботи медичних та 

оздоровчих закладів у курортній справі, SPA та Wellness 

індустрії; юридичне забезпечення прав пацієнтів країн 

світу, в т.ч. в контексті реалізації права на медичну 

допомогу та медичні послуги (трансплантологія, 

кардіохірургія, нейрохірургія, лікування онкологічних 

захворювань, естетична медицина); обмеження прав 

людини в умовах поширення інфекційних хвороб, 

пандемій та епізоотій. 

Чому це цікаво/треба вивчати  За результатами вивчення ВД «Медичний туризм: 

юридичні аспекти врегулювання» студенти здобудуть 

навики критично аналізувати концепції медичного 

законодавства, процеси та інструменти, необхідні для 

якісної організації лікувально-оздоровчого 

обслуговування громадян України та іноземців, в тому 

числі в умовах воєнного та поствоєнного часу; 

досліджувати існуючий стан та формулювати власні 

обґрунтовані пропозицій щодо організації медичного 

обслуговування громадян України закордоном та 

іноземних туристів в Україні,   вдосконалення засобів 

регулятивного впливу держави у сфері медичного 

туризму. 



Чого можна навчитися (результати 

навчання) 
 По завершенню навчання у здобувачів буде сформовано 

комплекс теоретичних знань щодо сутності та 

особливостей правовідносин у сфері отримання 

громадянами України та іноземцями послуг у сфері 

медичного туризму. 

Вивчення дисципліни сприятиме набуттю здобувачами 

вмінь із застосування законодавства з охорони здоров’я; 

формування концептуальних положень та розробки 

принципів державної політики у сфері охорони здоров‘я 

громадян України та іноземців; в науково-дослідній і 

практичній роботі - надавати правову допомогу в сфері 

реалізації та захисту прав громадян при отриманні 

медичної допомоги та медичних послуг, в тому числі, 

інноваційних. 

Як можна користуватися набутими 

знаннями й уміннями 

(компетентності) 

Загальні компетентності: 

 

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та 

синтезу. 

ЗК3. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу 

інформації з різних джерел. 

ЗК6. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

ЗК7. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

ЗК8. Здатність спілкуватися з представниками інших 

професійних груп різного рівня (з експертами з інших 

галузей 

знань/видів економічної діяльності). 

ЗК9. Здатність працювати в міжнародному контексті. 

ЗК10. Здатність розробляти проєкти та управляти ними. 

 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності: 

 

СК1. Здатність застосовувати принципи верховенства 

права для розв’язання складних задач і проблем, у тому 

числі, у 

ситуаціях правової невизначеності. 

СК2. Здатність аналізувати та оцінювати вплив правової 

системи Європейського Союзу на правову систему 

України. 

СК4. Здатність оцінювати взаємодію міжнародного права 

та міжнародних правових систем з правовою системою 

України. 

СК5. Здатність використовувати сучасні правові доктрини 

та принципи у правотворчості та в процесі застосовування 

інститутів публічного і приватного права, а також 

кримінальної юстиції. 

СК9. Здатність застосовувати міждисциплінарний підхід в 

оцінці правових явищ та правозастосовній діяльності. 

СК10. Здатність ухвалювати рішення у ситуаціях, що 

вимагають системного, логічного та функціонального 

тлумачення норм права, а також розуміння особливостей 

практики їх застосування. 

СК12. Здатність утверджувати етичні стандарти правничої 

діяльності, стандарти професійної незалежності та 



відповідальності правника. 

СК13. Здатність доносити до фахівців і нефахівців у сфері 

права інформацію, ідеї, зміст проблем та характер 

оптимальних рішень з належною аргументацією. 

СК17. Здатність аналізувати та інтерпретувати результати 

наукових досліджень, враховуючи використання 

міждисциплінарних та порівняльно-правових підходів. 

СК18. Здатність використовувати наукові теорії та 

концепції, а також набуті практичні знання при проведенні 

наукових досліджень. 

СК19. Здатність брати продуктивну участь у науковому 

співробітництві як на національному, так і міжнародному 

рівнях. 
 

 

 

 

 

 


